香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責,對其準確 性或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示概不就因本公告全部或任何部分內容而產生或依 賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。

mirxes

TO KNOW, TO ACT.

Mirxes Holding Company Limited

(於開曼群島註冊成立的有限責任公司)

(股份代號: 2629)

自願性公告

與沃森的諒解備忘錄

本公告乃由Mirxes Holding Company Limited (「本公司」, 連同其附屬公司統稱「本集團」) 自願刊發, 旨在知會本公司股東及潛在投資者有關本集團的最新業務發展。

諒解備忘錄

本公司董事(「董事」)會(「董事會」)宣佈,本公司近期與雲南沃森生物技術股份有限公司(「沃森」)訂立了一份諒解備忘錄(「諒解備忘錄」),據此,訂約方已同意發揮各自的互補優勢,就創建以RNA為中心的預防及精準醫療平台建立戰略合作夥伴關係,並涵蓋共同開發、臨床試驗及註冊以及銷售及分銷。諒解備忘錄的期限自簽署日期(包括該日)起為期兩年。

有關沃森的資料

沃森成立於2001年,是中國領先的高科技生物製藥企業。其專業從事人用疫苗,集研發、生產、銷售於一體,並於2010年在深圳證券交易所上市(股票代碼:300142),是傳統及新型mRNA疫苗領域的全球領導者及中國最大的出口商,產品出口至20多個國家和地區。其擁有「細菌性疫苗、重組蛋白疫苗、mRNA疫苗、重組腺病毒載體疫苗」四大技術平台,成功上市了8個疫苗品種(14個品規),另有新型冠狀病毒變異株mRNA疫苗(Omicron XBB.1.5)於2023年12月獲批納入緊急使用,已成為中國疫苗企業的先行者。

進行諒解備忘錄項下合作的理由及裨益

諒解備忘錄項下的合作符合本公司與沃森推進早期檢測及預防醫學以協助每個人活出健康生活的長期目標,預示著本公司從早期檢測,到預防及精準醫療的重要轉型。透過發揮本公司與沃森的互補優勢,此項合作將創造協同效應,並將本公司先進的RNA診斷技術、專有及以亞洲為中心的疾病RNA數據庫、於東盟的生產及監管能力(包括該地區內首個工業4.0核酸檢測及試劑生產基地以及在東盟當地的分銷渠道)與沃森專有的mRNA疫苗技術、強勁的臨床管線及其頂尖疫苗以及治療藥物生產基礎設施結合,繼而創建一個涵蓋研發及商業部署的協同預防及精準醫療平台。

諒解備忘錄項下的合作範圍

諒解備忘錄所載的合作範疇如下:

- (a) 於新加坡建立為以RNA為中心的預防及精準醫療卓越研究中心、協同本公司專有的疾病RNA數據庫與沃森的mRNA技術,以推進以RNA為中心的診斷產品、疫苗及治療藥物的研究及轉化;
- (b) 於東盟地區加快診斷產品、疫苗及治療藥物的現有及臨床管線產品的臨 床試驗及監管批准;
- (c) 於新加坡為現有及管線產品設立銷售及分銷平台,重點服務東盟及特定國際市場;及
- (d) 於新加坡設立供應鏈,以協調現有及管線產品的末端生產、質量及商業部署。

董事會亦認為,此項與沃森的合作夥伴關係可產生龐大戰略價值,進一步鞏固本公司作為區域不斷壯大的RNA診斷及治療生態系統支柱的地位,擴闊本公司早期檢測及預防解決方案的產品組合,並加快本公司的收入增長。此新型及以RNA為中心的預防及精準醫療平台將令全球機構於把握及拓展區域機遇時與本公司及沃森合作,同時令本公司與沃森戰略性進入東盟及特定國際市場。此項合作預期亦會促進跨境共同投資及合作機會、提升企業知名度、深化研發能力以及為本集團的長期發展及收入多元化作出貢獻。

本公司股東及潛在投資者務請注意,諒解備忘錄項下的合作未必會進行。本公司股東及潛在投資者於買賣本公司股份時務請審慎行事。

承董事會命
Mirxes Holding Company Limited
執行董事兼首席執行官
周礪寒博士

香港,2025年11月18日

於本公告日期,董事會包括(i)執行董事周礪寒博士及鄒瑞陽博士;(ii)非執行董事朱興奮博士、樂貝林博士及柳達先生;及(iii)獨立非執行董事林倩麗博士、方曉先生及馬露玲女士。